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Ďakujeme, že ste si zakúpili našu pergolu.

Tento návod vám poskytne podrobné pokyny krok za krokom, ako zostaviť a udržiavať vašu pergolu, aby vám prinášala radosť a spoľahlivo 
slúžila dlhé roky. Dbajte na dôsledné dodržiavanie všetkých krokov, keďže nesprávna montáž môže viesť k vážnym zraneniam.

NÁVOD NA MONTÁŽ

DÔLEŽITÉ:
Upozornenie: Bezpečnostné pokyny
Pre bezpečnosť osôb je nevyhnutné dodržiavať tieto pokyny. Uschovajte si ich pre budúce použitie.
Deti a osoby so zdravotným postihnutím alebo s obmedzenými skúsenosťami môžu zariadenie používať, len ak sú riadne dozorované alebo 
poučené/zaškolené a rozumejú možným rizikám.
Deti sa nesmú so zariadením hrať. Čistenie a údržbu smú deti vykonávať iba pod dohľadom.
Táto pergola je určená na vonkajšie použitie v domácnostiach a poskytuje ochranu pred priamym slnečným žiarením, oslnením a teplom.
Akékoľvek použitie alebo úpravy, ktoré nie sú uvedené v tomto návode, sa považujú za nesprávne a môžu predstavovať významné riziko pre 
používateľov aj majetok. Takéto konanie vedie k zániku záruky na výrobok.
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Podklad by mal byť pevný a 
rovný.

Uistite sa, že v danej oblasti 
je zabezpečený dostatočný 

odvod vody.

Uistite sa, že miesto má v 
prípade potreby jednoduchý 
prístup k elektrickej energii.

Vyhýbajte sa miestam s 
prevísajúcimi stromami alebo 

nadzemnými elektrickými 
vedeniami.

Podklad musí byť rovný a 
vyrovnaný.

PRED INŠTALÁCIOU
PRIPRAVTE SI VŠETKY POTREBNÉ NÁSTROJE
Aby ste svoju pergolu správne a bezpečne zostavili, uistite sa, že máte po ruke nasledujúce náradie a príslušenstvo, keďže nie sú súčasťou 
balenia.

ochranná 
prilba

rukavice orezávatkometer vodováhakrížový 
skrutkovač

akumulátorová 
skrutkovačkasada 

inbusových 
kľúčov

vŕtačka s 
príklepom

kladivorebrík nožnice

SKONTROLUJTE, ČI NECHÝBAJÚ DIELY:
Pred začatím inštalácie overte, že máte všetky potrebné diely na zostavenie vášej pergoly. Dvakrát skontrolujte, či 
množstvo dielov zodpovedá modelu, ktorý ste zakúpili. Ak niektoré diely chýbajú, pred pokračovaním v inštalácii 
kontaktujte zákaznícky servis.

PRIPRAVTE SI DIELY PRE KAŽDÝ KROK:
V časti Inštalácia tohto návodu je pri každom kroku uvedené, aké diely a v akom množstve budete potrebovať. 
Odporúčame vopred si pre každý krok nachystať potrebné diely. Ušetrí vám to čas a zjednoduší proces montáže. 
Aby ste predišli poškodeniu lakovaných povrchov, ak je to možné, ukladajte diely na kartón alebo iný mäkký 
podklad.

VYBERTE VHODNÉ MIESTO:

UPOZORNENIE:
Mnohé terasy alebo prístrešky sú vybudované s miernym spádom, aby odvádzali dažďovú vodu od domu alebo iných stavieb. Na správnu 
montáž pergoly je potrebný úplne vodorovný povrch. Drobné kamienky alebo nerovný podklad môžu zabrániť pevnému ukotveniu pergoly.
Ak je pergola nainštalovaná na nerovnom povrchu, môže to ovplyvniť funkčnosť doplnkových komponentov a môže dôjsť k zániku záruky na 
výrobok. Na správnu montáž môže byť tiež potrebné upraviť výšku stĺpov.

PRÍPRAVA ZÁKLADU:
Aby ste pripravili základ, uistite sa, že:

• skontrolujete, či sa v podloží nenachádzajú podzemné potrubia a káble (pred kopaním kontaktujte príslušné miestne orgány),
• overíte si u miestnych úradov, či sú potrebné stavebné povolenia,
• ak zvolíte betónový základ, poraďte sa s renomovaným zhotoviteľom.
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DÔLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÉ ODPORÚČANIA
Aby sa zabezpečila bezpečnosť všetkých osôb zapojených do montáže a používania pergoly, je nevyhnutné 
dodržiavať nižšie uvedené bezpečnostné pokyny.

Pergola musí byť umiestnená a bezpečne zaistená 
na rovnom, vodorovnom povrchu.

Počas montáže vždy noste vhodnú pracovnú 
obuv, rukavice a ochranu očí.

Pri používaní elektrického náradia alebo rebríka vždy 
dodržiavajte bezpečnostné pokyny výrobcu.

Uistite sa, že pergola spĺňa miestne 
stavebné predpisy a normy.

Vždy noste ochranné prostriedky, aby ste 
minimalizovali riziko zranenia v prípade pádu.

Používajte iba rebríky a lešenia, ktoré unesú 
požadovanú hmotnosť.

Nestúpajte na strešné lamely.

Pred inštaláciou pohonu odstráňte všetky 
nadbytočné káble a odpojte všetky zariadenia, 

ktoré nie sú nevyhnutné.

Nechránené pohyblivé časti, ktoré predstavujú 
riziko, by mali byť inštalované vo výške viac ako 2,5 

metra nad podlahou alebo nad akýmkoľvek 
povrchom, z ktorého k nim možno získať prístup.

Pred každým použitím pergolu vizuálne 
skontrolujte, či nie je poškodená. Ak zistíte 

poškodenie, okamžite ju prestaňte používať a 
kontaktujte autorizovaný servis na opravu.

Aby ste predišli poškodeniu pergoly, pravidelne 
odstraňujte lístie a cudzie predmety zo strešných 

lamiel a z vodiacich líšt.

Aby ste predišli poškodeniu, počas sneženia alebo 
veterného počasia nastavte strešné lamely do zvislej 

(vertikálnej) polohy.

Vždy používajte náhradné diely schválené výrobcom.

Elektrickú inštaláciu smie vykonávať iba 
certifikovaný personál v súlade s príslušnými 

predpismi.

Pred inštaláciou odpojte všetky elektrické 
pripojenia od napájacej siete.

Pergolu ovládajte na diaľku iba vtedy, keď jasne 
vidíte pohyblivé časti.

Napájacie zdroje pre elektrické pergoly smie 
inštalovať len licencovaný elektroinštalatér.

Držte deti a domáce zvieratá mimo montážneho 
priestoru až do úplného dokončenia inštalácie.

Všetky plastové vrecká zlikvidujte zodpovedne a 
držte ich mimo dosahu detí.

Udržiavajte bezpečný odstup od 
elektrických vedení, najmä pri 

manipulácii s kovovými dielmi.

Vyhnite sa montáži pergoly za veterného alebo 
mokrého počasia.

Neskladujte horúce predmety, ako napríklad 
nedávno používané grily alebo letlampy, pod 

pergolou ani v jej blízkosti.

Ak motor podstúpi opakované cykly otvárania a 
zatvárania, môže sa aktivovať ochrana proti prehriatiu a 

po ochladení sa vráti do normálnej prevádzky.

V prípade poškodenia napájacieho kábla smie 
jeho výmenu vykonať iba výrobca, servisný 

zástupca alebo iná rovnako kvalifikovaná osoba.
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POTREBNÉ 2 OSOBY NA MONTÁŽ

Na vnútornej strane kartónu sa nachádza sledovacie číslo produktu (pozrite si diagram nižšie). Pre lepší a 
efektívnejší popredajný servis si pri rozbaľovaní škatule prosím odfoťte toto číslo a fotografiu si uložte.

Spojovacia tyč a kefka sú umiestnené v dutine nosníka.

Držte oblečenie a časti tela mimo pergoly, aby sa 
nezachytili do pohyblivých častí.

Neumiestňujte predmety na strešné lamely.
Nie je dovolené zavesovať predmety na pergolu, 

pretože to môže spôsobiť vážne poškodenie.

Aby nedošlo k poškodeniu pohonu lamiel, 
neovládajte mechanizmus strechy pri námraze alebo 

ľade.

Pred vykonaním akýchkoľvek úprav dizajnu alebo 
konfigurácie zariadenia sa poraďte s výrobcom 

alebo autorizovaným zástupcom.

Držte deti ďalej od pevne inštalovaných ovládacích 
prvkov a zabezpečte, aby boli diaľkové ovládače 

mimo ich dosahu.

Záruka zaniká a môže dôjsť k poškodeniu 
ovládacieho mechanizmu, ak sa nainštaluje 

neoriginálne príslušenstvo, ktoré nie je od výrobcu.

Garantujeme odolnosť pergoly pri rýchlosti vetra 
do 80 km/h.

Garantujeme odolnosť pergoly pri maximálnom 
zaťažení snehom 50 kg/m².

Prosím, udržujte odtokové otvory stĺpa čisté – pravidelne 
ich čistite mäkkou kefkou.
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Pôdorys pergoly

ROZMERY PERGOLY 3X4

27
91

11
6

3706
116 1163809

27
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29
07

29
07
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ROZMERY PERGOLY 3X4

27
69

16
0

29
29

3356
160 1603676

27
69

29
29

16
0

Plán rozmiestnenia základových pätiek
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ZOZNAM DIELOV

CARTON 1/4

3X4

No. Profile Diagram Size QTY

AO 116X116
L=2550mm 1

AO-2 116X116
L=2550mm 1

No. Diagram QTY

IO 2

JO 2

No. Diagram QTY

TO
10×80

8

XO-1
6×35 4mm

8

No. Diagram QTY

KO 1

LO 24

LO-1 25

EO-3 2

EO-4 2

MO 49

QO
6mm

12

RO 12

NO 1

OO-1 1

No. Diagram QTY

OO-2 1

SO 50

TO-1
8×100

7

UO
lock nut

74

WO
PH24×16

100

WO-1
5×19 8mm

24

XO
6×40 4mm

49

VO 25

PO 1

YO
6×45 4mm

3
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CARTON 1/4

ZOZNAM DIELOV 3X4

No. Diagram QTY

ZO-5
10mm

1

ZO-6
PH2

1

ZO-7
10mm

1

ZO-8 1

No. Diagram QTY

ZO-1
4mm

1

ZO-2
4mm

1

ZO-3
6mm

1

ZO-4
6mm

1

CARTON 2/4

No. Profile Diagram Size QTY

BO-3 75X153
L=3809mm 1

BO-4 75X195
L=3897mm 1

CO-3 75X195
L=2840mm 1

CO-4 75X195
L=2840mm 1

DO 42X54
L=3809mm 1

FO 27X8
L=3650mm 1

HO L=1300mm 1

CARTON 3/4

No. Profile Diagram Size QTY

GO 166X30
L=2757mm 12
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ZOZNAM DIELOV

CARTON 4/4

No. Profile Diagram Size QTY

GO 166X30
L=2757mm 13

3X4

Predtým, než pristúpite k montáži lamelovej pergoly, je potrebné skontrolovať, či sú dodané všetky uvedené diely a 
či nie sú poškodené.
Akýkoľvek chýbajúci diel je potrebné nahlásiť do 10 dní od doručenia.
Obal nevyhadzujte, kým sa nepresvedčíte, že výrobok funguje správne.
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3X4  POKYNY NA MONTÁŽ

BO-3	

  HO	

CO-3

FOGO

DO

CO-4

LO

LO-1

BO-4

KO

AO AO-2

Attention: 
Please note that the outlet on the skirt should be in the front position for the front side, while for the rear side, the outlet is a 
mirror image of the front face.
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3X4 POKYNY NA MONTÁŽ

KO 1

LO 24

LO-1 25

MO 49

XO
6×40 4mm 49

UO
lock nut

49

ZO-1
4mm

ZO-2
4mm

ZO-5
10mm

X24

X25

V ilustrácii je použitý ručný kľúč, ktorý možno nahradiť elektrickým skrutkovačom s bitom P-tip.

Upozornenie:
Nainštalujte čapy krytu na oboch koncoch lamiel.
Poznámka: Aby nedošlo k poškodeniu plastových dielov (MO), pri používaní akumulátorovej vŕtačky alebo skrutkovača znížte krútiaci 
moment.

UO

MO

XO

ZO-2

ZO-5

ZO-5

UO MO

XO

ZO-2
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3X4  POKYNY NA MONTÁŽ

X24

X1

GO 25 ZO-6
PH2

WO
PH24×16

100

KO

LO

LO-1

LO-1

GO

GO

GO

GO

LO-1

LO-1

WO

WO

ZO-6

ZO-6

Nainštalujte kryty lamiel na oboch koncoch nainštalovaných lamiel, ako aj na vretenovej lamele.

GO

KO

WO

ZO-6

GO

LO

WO

ZO-6
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3X4 POKYNY NA MONTÁŽ

IO 2

JO 2

XO-1
6×35 4mm

8 ZO-1
4mm

ZO-2
4mm

1. Najprv nainštalujte soklový kryt stĺpa.
2. Uistite sa, že vývod na soklovom kryte a na stĺpe je na rovnakej strane.

IO

Upozornenie:
Po nainštalovaní týchto skrutiek ich dotiahnite ručne.

AO 1

AO-2 1

AO

AO-2

IO

IO
JO

JO

ZO-2

ZO-1

XO-1

JO
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3X4  POKYNY NA MONTÁŽ

Nainštalujte nosník na strane pri stene a na oboch koncoch namontujte spojovacie prvky.

BO-4

EO-4

EO-4

EO-3

EO-3

BO-4 1 EO-3 2

EO-4 2

WO-1
5×19 8mm

12 ZO-7
8mm

EO-4

EO-5

EO-4

WO-1

WO-1

ZO-7
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3X4 POKYNY NA MONTÁŽ

BO-4

BO-4

23
70

m
m

23
70

m
m

23
70

m
m

Umiestnite nainštalovaný nosník do výšky uvedenej na diagrame, markerom označte body vŕtania a otvory vyvŕtajte vrtákom M8 × 150.

značkovač 
(permanentný 
popisovač)

M8X150
rázový bit (bit do rázového skrutkovača)
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3X4  POKYNY NA MONTÁŽ

TO-1

TO-1

BO-4

Priskrutkujte nosník k stene pomocou rozperných skrutiek nainštalovaných do predvŕtaných otvorov.

TO-1
8×100 7
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3X4 POKYNY NA MONTÁŽ

Nainštalujte skrutky pre bočné nosníky.

CO-3

CO-4

AO-2

AO

Upozornenie:
Po nainštalovaní týchto skrutiek ich dotiahnite ručne.

CO-3 1

CO-4 1

QO
6mm

6 ZO-3
6mm

ZO-4
6mm

CO-3 ZO-4 ZO-3
QO
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3X4  POKYNY NA MONTÁŽ

BO-4

CO-3 BO-3

CO-4

BO-3 1 ZO-3
6mm

ZO-4
6mm

QO
6mm

6

WO-1
5×19 8mm

12

Upozornenie:
Po nainštalovaní týchto skrutiek ich dotiahnite ručne.

WO-1

Pripevnite bočný nosník k nosníku upevnenému na stene pomocou vhodného spojovacieho materiálu.



19

3X4 POKYNY NA MONTÁŽ

3706

2791

3706

12MM

M17

TO

TO
10×80

8

10
0m

m

80
m

m

1. Skontrolujte rozmery podľa zobrazenia na diagrame.
2. Pomocou vodováhy overte, že všetky nosníky sú vodorovné a stĺpy zvierajú so zemou uhol 90°.
3. Skontrolujte zvislé zarovnanie stĺpov. (Len pre verziu s 3 / 6 stĺpmi)
4. Upravte spodnú hranu stĺpov podľa rozmerov v diagrame.
5. Použite príklepovú vŕtačku s vrtákom 12 mm na vyvŕtanie otvorov, potom vložte rozperné skrutky (kotvy) a dotiahnite ich 
kľúčom M17.

27
91

11
6

3706
116 1163809

27
91

29
07

29
07
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3X4  POKYNY NA MONTÁŽ

ZO-8

V mieste, kde sa nosník pri stene stretáva s bočným nosníkom, naneste súvislú vrstvu silikónového tmelu, aby ste zabezpečili pevné a vodotesné 
spojenie.

ZO-8
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3X4 POKYNY NA MONTÁŽ

3706

2791

GO

KO

LO-1

1. Najskôr nainštalujte lamely s vretenami.
2. Najprv úplne zasuňte jeden koniec do vyrezaného otvoru v nosníku a potom vložte druhý koniec.

KOGO

BO-3

LO-1

GO

BO-4
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3X4  POKYNY NA MONTÁŽ

Plastové koncové krytky vložte v mieste spojenia každej lamely hneď po jej nainštalovaní. Neodkladajte vkladanie všetkých krytiek až po 
dokončení montáže všetkých lamiel, pretože to spôsobí značné ťažkosti.

GO

LO

LO-1

SO 50

SO SO

Upozornenie:
Po nainštalovaní každej lamely ihneď vložte plastovú koncovú krytku.
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3X4 POKYNY NA MONTÁŽ

KO

OO-1

NO

YO

OO-2

PO

OO-2

ZO-1
4mm

ZO-2
4mm

OO-1 1

OO-2 1

PO 1

NO 1

YO 6×45 4mm 3

1. Vyhľadajte otvory na vonkajšej strane hlavného nosníka.
2. Pripojte spojovacie prvky nasadením ich otvorov na vreteno.
3. Nainštalujte plastový kryt a prevodovku.
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3X4  POKYNY NA MONTÁŽ

Zostavte spojovací hliníkový uholník s tesniacou platňou lamely a pevne ich zaistite pomocou samozaisťovacích matíc a podložiek.

FO 1 UO
lock nut

25

VO 25

ZO-1
4mm

ZO-2
4mm

ZO-5
10mm

FO

2791

2791

39
51

3951

2mm

UO

ZO-5 ZO-1 FO

VO

FO

VO
FO

UO
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POKYNY NA MONTÁŽ3X4 

HO

DO

DO 1HO 1

DO

HO

1. Pred montážou „DO“ je potrebné otestovať a zabezpečiť funkčnosť pergoly. Všetky predchádzajúce pracovné kroky musia byť 
dokončené. Montáž „DO“ je posledným krokom.
2. Zatvorte lamely a uistite sa, že do seba plynulo zapadajú. Medzi lamelami nesmie dochádzať k vzájomnému dotyku, nesprávnemu 
zarovnaniu ani k zvukom odierania či škrabania.
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3X4  POKYNY NA MONTÁŽ

RO 12

RO RO

1. Uistite sa, že spojovacie skrutky medzi nosníkom a stĺpom sú úplne nainštalované a dotiahnuté, aby sa predišlo konštrukčnej nestabilite 
spôsobenej uvoľnenými skrutkami.
2. Zarovnajte koncovú krytku zvislo s otvorom a rovnomerne na ňu zatlačte palcom. Zvuk „cvaknutia“ znamená, že spona je bezpečne 
zacvaknutá.





POKYNY NA MONTÁŽ




